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美里町議会議会運営委員会会議録 

                                            

 令和５年３月１７日（金曜日） 

                                            

     出席委員（５名） 

 委 員 長  平 吹 俊 雄 君 

 副 委 員 長   櫻 井 功 紀 君 

 委   員  山 岸 三 男 君        柳 田 政 喜 君 

        村 松 秀 雄 君 

                                            

     欠席委員（なし） 

                                            

 議   長  鈴 木 宏 通 君 

                                            

     説明のため出席した者 

   町 長 部 局 

      総務課長      佐 藤  俊 幸  君 

      企画財政課課長補佐 小 出  千 恵  君 

                                            

   議会事務局職員出席者 

      事務局長     今 野  正 祐  君 

      事務局次長兼議事調査係長 齊 藤  美 穂  君 

                                            

 令和５年３月１７日（金曜日） 午前９時２５分 開会 

 １ 開 会 

 ２ 委員長挨拶 

 ３ 議長からの諮問 

    美里町議会３月会議について 

    １）追加議案等について 

       議案１件（補正予算１件） 
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 ４ その他 

 ５ 閉 会 
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     午前９時２５分 開会 

○委員長（平吹俊雄君） これから始まりたいと思います。 

  髙橋企画財政課長の代わりに小出課長補佐が出席しておりますので、どうぞよろしくお願い

いたします。 

  当委員会は全員出席でありますので、委員会は成立しております。 

  早速ですが、議長からの諮問に移りたいと思います。 

  まず、１）美里町議会３月会議の追加議案について御説明をお願いいたします。総務課長。 

○総務課長（佐藤俊幸君） おはようございます。 

  追加議案ということで提案させていただいております。どうぞよろしくお願いいたします。 

  当初予算後に追加予算、令和５年度予算の補正が必要となった案件が生じましたので、提案

させていただくものです。 

  説明につきましては、企画財政課長がちょっと喪中で休みを取っておりますので、課長補佐

の小出から御説明を申し上げます。 

○委員長（平吹俊雄君） ちょっとお待ちください。山岸委員がちょっと資料が見当たらないと。 

  暫時休憩します。 

     午前９時２６分 休憩 

                                            

     午前９時２６分 再開 

○委員長（平吹俊雄君） それでは、再開いたします。 

  それでは、小出課長補佐、お願いします。 

○企画財政課長補佐（小出千恵君） 企画財政課の小出と申します。本日はよろしくお願いいた

します。 

  私のほうから御説明させていただきます。 

  議案第68号令和５年度美里町一般会計補正予算（第１号）について御説明いたします。 

  議案書は２ページをお開きください。資料編は１ページです。 

  予算本文第１条、既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ１億2,766万6,000円を追加

し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ107億1,707万9,000円といたしました。 

  補正予算の細部につきましては、事項別明細書で御説明いたします。 

  初めに、歳出について申し上げます。 

  ２款総務費に255万円追加いたしました。 
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  議案書は13ページ、14ページをお開き願います。 

  １項総務管理費の情報システム費にマイナポイント設定支援業務委託料110万円追加いたし

ました。 

  ３款民生費に114万円追加いたしました。２項児童福祉費の保育所費に南郷子育て支援センタ

ー移設改修工事請負費112万8,000円追加いたしました。 

  ４款衛生費に１億2,152万8,000円追加いたしました。１項保健衛生費の新型コロナウイルス

感染症対策費に新型コロナウイルスワクチン接種事業１億2,152万8,000円追加いたしました。 

  15ページ、16ページをお開き願います。 

  10款教育費に244万8,000円追加いたしました。１項教育総務費の事務局費にスクールバス車

内置き去り防止安全支援装置購入費209万9,000円追加いたしました。 

  次に、歳入について申し上げます。11ページ、12ページにお戻りください。 

  14款国庫支出金に１億2,147万7,000円追加いたしました。２項国庫補助金の衛生費国庫補助

金に新型コロナウイルスワクチン接種体制確保事業費補助金6,309万5,000円、新型コロナウイ

ルスワクチン接種事業費補助金5,838万2,000円をそれぞれ追加いたしました。 

  15款県支出金に157万4,000円追加いたしました。２項県補助金の教育費県補助金に学校安全

特別対策事業費補助金157万4,000円追加いたしました。 

  20款諸収入に６万3,000円追加いたしました。５項雑入の納付金に雇用保険料本人納付金６万

3,000円追加いたしました。 

  以上が補正予算の内容になります。よろしくお願いいたします。 

○委員長（平吹俊雄君） ただいま補正予算について御説明がございました。皆様から何かござ

いますか。村松委員。 

○委員（村松秀雄君） コロナワクチンそのものは政府の方針で後からなったというのは分かる

んだけれども、予算をつくったときのタイミングとずれはあると思うんです。ただ、小さいや

つなんだけれども、南郷子育て支援センター移設改修工事とか、大体計画的になっていると思

うんですよね。今、新年度予算を審査中、各課の詳細審査は終わりましたけれども、その途中

でまた新年度の補正が出て、追加補正が出てきているということに対してはどうなんだろうな

と思うところがあるんです。コロナみたいに変わったのは分かるんだけれども、ただ、町の事

業としてやろうとしていること自体が年を越してから追加になってくるというのもどうなんで

しょう、総務課長。 

○委員長（平吹俊雄君） 総務課長。 
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○総務課長（佐藤俊幸君） 詳細ですね、その辺の事情等はちょっと分かりかねるところもある

んですけれども、質問のほうでお聞きいただければと。まず一つはそういうところでありまし

て、当初予算の締切りが大体１月末ぐらいで、その後にやっぱり事情変化があって、あれはこ

うしようとか、にわかに出てくるような話もありまして、それで今回の子育て支援センターは、

今までのあそこの旭屋食堂の近くの旧何幼稚園でしたか、からげんきどーむのほうに寄せると

いうことで、それの作業の一環ということの中身なのかなと、詳しいこと、確実なところはち

ょっと申し上げられないんですけども、そういうことがプランとしてにわかに上がってきたこ

とに伴う部分なのかなと考えております。 

○委員長（平吹俊雄君） 村松委員。 

○委員（村松秀雄君） そうすると、いろんな、ここに載っている事業に対しては詳細に聞けば、

本会議場で、議場で聞けばいいだけの話だけれども、本当に何でこんなの、例えば中学校体育

連盟負担金など、こういうのは何で出てくるんだと思うんだよね。こんなの、途中じゃ、去年

もやっているのに分からないのかというような気持ちもあるんだよね。それについては……

（「休憩」の声あり） 

○委員長（平吹俊雄君） 休憩します。 

     午前９時３３分 休憩 

                                            

     午前９時３５分 再開 

○委員長（平吹俊雄君） それでは、再開いたします。 

  そのほかにございませんか。（「ありません」の声あり） 

  ないようですので、この議案については終わりたいと思います。執行部の皆さん、御苦労さ

までした。 

○総務課長（佐藤俊幸君） それから、また例年のように、また資料の修正がございまして、シ

ール貼りの作業をさせていただいてございます。大変申し訳ございません。ということで、作

業のほうは、昨日の夕方からさせていただきました。ありがとうございました。 

○委員長（平吹俊雄君） どうも御苦労さまでした。 

  次に、その他でございます。皆さんから何かありますか。（「なし」の声あり）事務局もな

し。（「はい」の声あり） 

  それでは副委員長。 

○副委員長（櫻井功紀君） どうも御苦労さまです。長丁場にわたる３月会議、本日と20日の残



 6 

すところあと２日間でございます。どうぞ皆様の日程、議事日程、御協力のほどよろしくお願

い申し上げまして、議会運営委員会を閉会といたします。本日は御苦労さまでした。 

     午前９時３７分 閉会 
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  上記会議の経過は、事務局次長兼議事調査係長齊藤美穂が調製したものであるが、その内容

に相違ないことを証明するため、ここに署名いたします。 

  令和５年３月１７日 

 

              委 員 長 

 


